
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

ПРО ДОСТОВІРНІСТЬ І ПОВНОТУ РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ТА РІЧНИХ ЗВІТНИХ ДАНИХ, ЯКІ ПОДАЮТЬСЯ ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ 
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА
«ЛОМБАРД «АВТОЛОМБАРД-ЕКСПРЕС» ПАЛЕХА ОЛЕНА ЮРІЇВНА ТА БЕЗВЕРХА АННА ПЕТРІВНА»
ЗА 2012 РІК
Директору Козуб О.А.,
Національній комісії, що здійснює державне регулювання  у сфері ринків фінансових послуг України
ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРА.

Незалежний аудитор Сенченкова Ганна Юзефівна діє на підставі:

· свідоцтва про державну реєстрацію № 2 072 017 0000 007428 від 25 жовтня 2000р.;

· свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги №4426 від 24.02.2011р., виданого рішенням Аудиторської палати №228/4, дійсного до 24.02.2016 р. 

· сертифіката аудитора серії А №003683 від 26.02.99 р., дійсного до 26.02.2013 р.;

· свідоцтва про внесення до реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ серії А № 000150 від 07.06.2004 р., дійсного до 26.02.2013р. 

· Місце проведення перевірки – Київ,  дата аудиторського висновку 25.02.2013 р.
ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО КРЕДИТНУ УСТАНОВУ
	Повне назва:
	Повне товариство «Ломбард «Автоломбард-Експрес». Палеха Олена Юріївна та Безверха Анна Петрівна»

	Код за ЄДРПОУ:
	36790615

	Місцезнаходження:

	03039, м. Київ, вул. М.Грінченка, 18

	Дата держреєстрації:
	19 листопада 2009 р.

	Реєстрація фінансової установи
	Серія ЛД№ 473, реєстраційний номер 15102480, дата і номер рішення про видачу свідоцтва: 18.03.2010 р. ;263.

	Основні види діяльності
	64.92 Інші види кредитування.

	
	64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення).

	Середньооблікова чисельність працюючих:
	10 осіб.


Товариство має 3 відокремлені підрозділи.
Банківські рахунки:

	Поточні рахунки
	Назва банку
	МФО банку

	26504001354617
	ПАТ «ОТП Банк»,  м.Київ
	300528

	26006085458000
	ПАТ КБ «Надра» м.Київ
	380764


ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ

Згідно договору №02-13/1 від 01.02.2013р. проведена аудиторська перевірка річної фінансової звітності Повного Товариства «Ломбард «Автоломбард - Експрес» Палеха Олена Юріївна та Безверха Анна Петрівна», надалі Товариство,  за 2012 рік. 

Перевірка охоплює період з 01.01.2012 до 31.12.2012 р., розпочата 01 лютого і закінчена 25 лютого 2012 року. Дата аудиторського висновку 25.02.2013 р.
ОПИС ПЕРЕВІРЕНОЇ ФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Документи, надані для аудиторської перевірки:

 Статутні документи;

 Первинні документи  по касовим і банківським операціям.

 Облікові реєстри та первинні документи по обліку розрахунків з контрагентами;

 Баланс станом на 31.12.2012 р.;

 Звіт про фінансові результати за 2012 рік.
 Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік;

 Звіт про власний капітал за 2012 рік;

 Примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік;
 Звітні дані за 2012 рік, що подаються до Нацфінпослуг:
· Загальна інформація про ломбард;

· Звітні дані про склад активів ломбарду;

· Звітні дані про діяльність ломбарду.
Відповідальність за цю звітність несуть посадові особи Товариства:

· Директор Козуб О.А. 

· Головний бухгалтер Бережанський Р.В. до 10.08.2012р.

· Головний бухгалтер Ральченко Л.А. з 13.08.2012 р. до закінчення періоду перевірки. 
В обов’язки аудитора входить висловлення думки про цю звітність на підставі проведеної аудиторської перевірки Товариства.
Перевірка проведена у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики, затверджених  рішенням АПУ № 122 від 18.04.2003р.
Аудиторський висновок підготовлений у відповідності до МСА № 700 «Аудиторський висновок про фінансову звітність», МСА 3000  «Завдання з надання впевненості» з урахуванням «Методичних рекомендацій щодо формату аудиторського висновку за наслідками проведення аудиту річної фінансової звітності ломбарду та звітності фінансової компанії за рік», затверджених розпорядженням ДКРРФП України № 5224 від 29.12.2005р. (в редакції розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19.10.2006 р. № 6337)..
Міжнародні стандарти вимагають спланувати і провести аудиторську перевірку таким чином, щоб забезпечити достатню впевненість по відношенню до того, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудиторська перевірка включає одержання доказів, що підтверджують суми в фінансовій звітності, на основі проведених тестів. Аудит також включає дослідження принципів бухгалтерського обліку.

Суцільній перевірці були піддані такі первинні документи:

 з банківських операцій з грошовими коштами;
 з дебіторами і кредиторами

 з підзвітними особами;

Спеціальна бухгалтерська експертиза первинних документів та облікових реєстрів не проводилась.

При досліджені фінансово-господарської діяльності Товариства аудитором застосовані методи взаємного контролю операцій, розрахунково-аналітичні перевірки, групування даних.
СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ
На 01.01.2012 року Статутний капітал складав 4'000'000.00 грн. (Чотири мільйони грн..00 коп.).

Засновники Товариства:
1 Фізична особа-підприємець Палеха Олена Юріївна – 2'040'000.00  (Два мільйони сорок  тисяч) гривень, що складає 51% Статутного капіталу;
2 Фізична особа-підприємець Безверха Анна Петрівна - 1'960'000.00 (Один мільйон дев'ятсот шістдесят тисяч) гривень, що складає 51% Статутного капіталу;.
Станом на 31.12.2012р. на рахунок Товариства Засновниками перераховано як внесок до Статутного капіталу 1'900'000.00 грн. грошовими коштами.

Заборгованості по внескам до Статутного капіталу в Товаристві на 31.12.2012 р. немає
ОСНОВНІ ЗАСОБИ, НЕОБОРОТНІ МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ,

 НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ
Облік основних засобів  у періоді, що перевірявся, відповідає вимогам П(С)БО-7 «Основні засоби». На балансі Товариства є основні засоби, що обліковуються на субрахунках 104 та 106 рахунку 10 «Основні засоби». Первісна вартість основних засобів визначена як історична (фактична) собівартість. Нерухомого майна на балансі Товариства немає. Приміщення для офісу орендується на підставі договору суборенди б/н від 01.01.2012р.
 Амортизація основних засобів в бухгалтерському обліку нараховується за прямолінійним методом з нульовою ліквідаційною вартістю.

Метод визначення зносу малоцінних необоротних матеріальних активів – 100% вартості при введенні в експлуатацію.

Облік нематеріальних активів відповідає П(С)БО-8 «Нематеріальні активи». До складу нематеріальних активів Товариством віднесено ліцензійне програмне забезпечення, по якому Товариством визначено термін корисного використання. Метод нарахування амортизації – прямолінійний.

Порушень при відображенні в обліку надходжень, амортизації, вибуття основних засобів, необоротних матеріальних активів та нематеріальних активів перевіркою не встановлено.
Для підтвердження правильності та достовірності даних бухгалтерського обліку та звітності Товариством проведена інвентаризація майна, коштів і фінансових зобов'язань (накази №23 та №26 від 07.12.2012р. та № 28 від 28.12.2012р.) відповідно до «Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків»,  затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 11 серпня 1994 р. № 69 із змінами і доповненнями.
ОБЛІК МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ

Облік матеріалів і МШП ведеться по фактичній собівартості, ПДВ сплачений постачальникам включений до облікової собівартості тому, що Товариство не є платником податку на додану вартість. Операції з обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів оформлені документами, типові форми яких затверджені наказом Мінстату України від 22 травня 1996р. № 145,  при передачі в експлуатацію вартість МШП відноситься до відповідних статей витрат, а Товариство  організовує оперативний кількісний облік таких предметів за місцями експлуатації.

Облік запасів відповідає вимогам П(С)БО № 9 «Запаси» та обліковій політиці Товариства. Дані синтетичного обліку відповідають даним аналітичного обліку.

КАСОВІ ТА БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ
Касові операції в періоді перевірки Товариство проводило згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженим постановою Правління Національного банку України від 15 грудня 2004 р. № 637 зі змінами і доповненнями.  Розбіжностей між реєстрами аналітичного і синтетичного обліку касових операцій не встановлено. Зауважень по заповненню прибуткових та видаткових касових ордерів немає.
Ліміт залишку готівки в касі встановлений на рівні половини сформованого статутного капіталу наказом №6 від 30.12.2009 р. З 30.12.2011р. наказом №59 був встановлений прогнозний ліміт залишку готівки в касі на рівні 1'050'000.00 грн. на 2012 р. Перевищення ліміту залишку готівки в касі в періді, що перевірявся, не було. В Товаристві всі надходження і видача готівки враховувалися в касовій книзі встановленої типової форми, всі аркуші якої пронумеровані, прошнуровані і скріплені печаткою та підписом директора. Залишок готівки в касі на 01.01.2013р. становить 193'194.57 грн.
Операції на поточних рахунках проводилися згідно з Інструкцією «Про безготівкові розрахунки в господарському обороті України», затвердженою постановою Правління Національного банку України від 21 січня 2004р. №22 зі змінами і доповненнями. В процесі аудиторської перевірки встановлено відповідність виписок банку даним синтетичного обліку. Залишок коштів на поточних рахунках на 01.01.2013 р. становить 424'443.26 грн.
Дебіторської та кредиторської заборгованості, по яким закінчився строк позовної давності, немає.

ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
Дебіторська заборгованість в Товаристві складається з заборгованості за наданими кредитами та іншої заборгованості. 
Сума дебіторської заборгованості на 01.01.2013. за наданими кредитами складає 3'491'475.98 грн.  Інша поточна дебіторська заборгованість на 01.01.2013 р. становить 3'556'948.26 грн.
ОБЛІК ЗОБОВ'ЯЗАНЬ                                     

В періоді перевірки Товариство не залучало кредитів. Поточна кредиторська заборгованість на 01.01.2013 р. становить 473'680.50 грн. Заборгованість по розрахункам з бюджетом складає на звітну дату 3'804.00 грн., заборгованості із зарплати і страхування немає. Інші зобов'язання на звітну дату становлять 360.00 грн.. Облік зобов’язань відповідав Положенню (стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання», затвердженому Наказом Міністерства фінансів  України  від  31.01.2000р. №20.
ОБЛІК СТРАХОВИХ РЕЗЕРВІВ
Для покриття ризиків неповернення основного боргу за кредитами, гарантіями, поруками, Товариством створюється страховий резерв відповідно до «Методики формування та списання небанківськими фінансовими установами резерву для відшкодування можливих втрат за всіма видами кредитних операцій (за винятком позабалансових, крім гарантій), придбаними цінними паперами (у тому числі іпотечними сертифікатами з фіксованою дохідністю), іншими активними операціями згідно із законодавством, включаючи нараховані за всіма цими операціями проценти та комісії» затвердженої розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 11 березня 2011 р. № 111. Страховий резерв обліковується на рахунку 38 «Резерв сумнівних боргів».
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК

Бухгалтерський облік Товариством ведеться за журнально-ордерною формою і  відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 червня 1999 р. №996-ХІV зі змінами і доповненнями, Бухгалтерська звітність складається у відповідності до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку:

· «Загальні вимоги до фінансової звітності» П(С)БО – 1 Наказ Міністерства фінансів України від 31.03.1999 р. № 87 зі змінами і доповненнями;  

· «Баланс» П(С)БО – 2 Наказ Міністерства фінансів України від 31.03.1999 р. № 87 зі змінами і доповненнями;
· «Звіт про фінансові результати»  П(С)БО – 3 Наказ Міністерства фінансів України від 31.03.1999 р. № 87 зі змінами і доповненнями;
· «Звіт про рух грошових коштів» П(С)БО – 4 Наказ Міністерства фінансів України від 31.03.1999р. № 87 зі змінами і доповненнями;
· «Звіт про власний капітал» П(С)БО – 5 Наказ Міністерства фінансів України від 31.03.1999 р. № 87 зі змінами і доповненнями;
· Примітки до річної фінансової звітності Наказ Міністерства фінансів України від 29.11 2000 р. № 302 зі змінами і доповненнями.
· Звітні дані складаються у відповідності до «Порядку складання та подання звітності ломбардами до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 04 листопада 2004 року № 2740.

В Товаристві створена постійно діюча інвентаризаційна комісія. Перед складанням річної фінансової звітності проведена обов’язкова річна інвентаризація згідно вимог «Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків», затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 11 серпня 1994 р. № 69 із змінами і доповненнями.
Первинні документи по обліку фінансово-господарської діяльності відповідають  типовим формам, затвердженим Міністерством статистики України. При відображенні в первинних документах господарських операцій Товариство керується Положенням «Про документальне забезпечення записів в бухгалтерському обліку» (наказ Мінфіна № 88 від 24.05.1995р. із змінами і доповненнями).

Товариство нараховує і сплачує всі види податків і обов’язкових платежів, що встановлені діючим законодавством України. Фінансова діяльність Товариства в 2012 році була збитковою. Збиток за 2012 рік склав 50'119.81 грн.
АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ

Аудиторській перевірці піддані:

 бухгалтерський баланс станом на 31.12.2012 р.;
 звіт про фінансові результати за 2012 р.
 звіт про рух грошових коштів за 2012 р.

 звіт про власний капітал за 2012 р.

 примітки до річної фінансової звітності за 2012 р.
Показники в наведених формах тотожні і взаємозв’язані, відповідають даним облікових бухгалтерських реєстрів і оборотному балансу на 31.12.2012 р. Показник Статутного капіталу в балансі відповідає положенням статутних документів і становить 4`000`000,00 (Чотири мільйони) гривень. 
Валові доходи визначалися згідно зі статтею 135, а валові витрати – згідно статті 138. «Податкового кодексу України» від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями. 
Коефіцієнти платоспроможності та фінансової стійкості Товариства на 31.12.2012 р. наведені в Додатку №1. 
ВИСНОВОК ПО ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ

Аудитором досліджені надані Товариством документи по формі і по змісту. Аудитор вважає, що надана інформація дає повне уявлення про склад активів і пасивів суб’єкта перевірки, що  має відношення до фінансової діяльності Товариства.

Прийнята система бухгалтерського обліку відповідних активів, пасивів та господарських операцій в цілому задовольняє законодавчим та нормативним вимогам.

Звітність складена на підставі даних бухгалтерського обліку і відображає по всім суттєвим аспектам фактичний фінансовий стан Товариства на 31.12.2012 року по результатам операцій за період з 01.01.2012 р. по 31.12.2012 р.

Фінансова звітність підтверджується. Завірені аудитором форми фінансової звітності додаються.
АНАЛІЗ РІЧНИХ ЗВІТНИХ ДАНИХ
Аудиторській перевірці піддані:
Звітні дані за 2012 рік, що подаються до  Нацфінпослуг:

· Загальна інформація про ломбард;

· Звітні дані про склад активів ломбарду;

· Звітні дані про діяльність ломбарду.

Звітні дані складено у відповідності до «Порядку складання та подання звітності ломбардами до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 04 листопада 2004 року № 2740.
ВИСНОВОК ПО РІЧНИМ ЗВІТНИМ ДАНИМ

Річні звітні дані Товариства складені у відповідності до Порядку складання та подання звітності ломбардами до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України, затверджений розпорядженням ДКРРФП України від 04 листопада 2004 року № 2740.
Річні звітні дані ломбарду складені на підставі дійсних даних бухгалтерського обліку Товариства. 

Річні звітні дані підтверджуються. Форми річних звітних даних, завірені аудитором, додаються.

Дата складення висновку 25.02.2013 року.
Незалежний аудитор





Сенченкова Г.Ю.


М.П.
Додаток № 1

Довідка про фінансовий стан ПТ «ЛОМБАРД «АВТОЛОМБАРД-ЕКСПРЕС» ПАЛЕХА ОЛЕНА ЮРІЇВНА ТА БЕЗВЕРХА АННА ПЕТРІВНА»
станом на 31.12.2012р.

Показники

платоспроможності та фінансової стабільності ПТ «ЛОМБАРД «АВТОЛОМБАРД-ЕКСПРЕС» ПАЛЕХА ОЛЕНА ЮРІЇВНА ТА БЕЗВЕРХА АННА ПЕТРІВНА» за 2012 рік.

	Показники
	на 31.12.2010 р.

	1. Коефіцієнти ліквідності:
	

	
	1.1  Загальний (коефіцієнт покриття)

К1.1=   2 розд.Активу балансу

           4 розд.Пасиву балансу


	9,0502

	
	1.2. Проміжний

К1.2=  Сума (ряд.150 : ряд 250)

         4 розд.Пасиву балансу


	9,0502

	
	1.3. Абсолютної ліквідності

К1.3= Грошові кошти (ряд.230+ряд.240 балансу)

                     4 розд.Пасиву балансу


	1,2929

	2. 
Коефіцієнт фінансової стійкості

              К 2 = 3 розд.+4 розд.Пасиву балансу

                             1 розд.Пасиву балансу


	0,1202

	3. 
Коефіцієнт фінансової незалежності

              К 3 = 1 розд.+2 розд. Пасиву балансу          

                     1розд.+2розд.+3розд.Активу балансу


	0,8927

	4. 
Коефіцієнт  ефективності використання активів

              К 4 = Прибуток (ряд.170 форми  № 2)

                      1розд.+2розд.+3розд.Активу балансу


	-

	5. Коефіцієнт ефективності використання власних коштів (капіталу)

              К 5 = Прибуток (ряд 170 форми  № 2)

                          1розд.+2 розд.Пасиву балансу


	-
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